



Житель Дахадаевского района подозревается в убийстве человека



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело в отношении 51-летнего жителя Дахадаевского района. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что 21 июля 2019 года, примерно в 11 часов на участке автодороги Маджалис-Уркарах Кайтагского района подозреваемый с целью совершения убийства, на почве произошедшего утром того же дня скандала и сложившихся неприязненных отношений со своим 52-летним знакомым, произвел не менее двух выстрелов из имевшегося при себе гладкоствольного огнестрельного оружия в сидевшего за рулем автомобиля марки «Тайота Камри» мужчину. Последний не выходя из автомобиля направился в сторону села Маджалис Кайтагского района и по дороге, будучи раненным, не справился с управлением транспортного средства и слетел в кювет. Не приходя в сознание потерпевший скончался в больнице.

Мужчина задержан в порядке ст. 91 УПК РФ, решается вопрос об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время по делу проводится комплекс следственных действий, направленный на закрепление доказательств вины подозреваемого.

Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

22 Июля 2019

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1375134>